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зобов’язань на синтетичних рахунках. Особливе значення має 

організація обліку вимог кредиторів, оскільки саме в порядку 

розрахунків із кредиторами банкрутство організації вносить найбільші 

зміни в порівнянні з позитивно діючим підприємством 
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ЕЛЕМЕНТИ ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Основні елементи змісту інтегрованої звітності, її мета, фундаментальні 

концепції і провідні принципи докладно розкриті у Міжнародному стандарті з 

інтегрованої звітності. МСІЗ визначає інтегровану звітність як «процес, 

заснований на інтегрованому мисленні, у результаті якого компанія подає 

інформацію у вигляді періодичного інтегрованого звіту про створення нею 

вартості протягом тривалого часу і повʼязаних з ним документів, які стосуються 

аспектів створення вартості». «Інтегрований звіт розкриває інформацію про те, як 

стратегія, управління, результати діяльності та перспективи компанії, в контексті 

зовнішнього середовища, ведуть до створення вартості протягом коротко-, 

середньо- і довгострокового періоду» [1]. 

Інтегрована звітність ґрунтується на трьох базових концепціях: 

концепції створення вартості для компанії і для заінтересованих сторін, 

концепції капіталів, які компанія використовує і на які вона впливає, 

концепції процесу створення вартості. 

Міжнародна рада з інтегрованої звітності визначає ключові 

елементи змісту інтегрованого звіту. Елементи взаємоповʼязані між 

собою і не є взаємовиключаючими (табл. 1). 

Можна стверджувати, що в інтегрованій звітності містяться як 

елементи, що описують досягнуті результати діяльності, так і прогнозні 
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дані, що характеризують стратегію компанії, її бізнес-модель і 

перспективи на майбутнє. Даний порядок не є єдиним способом їхнього 

впорядкування і жорсткою структурою змісту інтегрованого звіту. 

Інформація в інтегрованому звіті подається так, щоб продемонструвати 

звʼязки між елементами змісту інтегрованого звіту. 

Розробка структури інтегрованого звіту необхідна у звʼязку з 

тим, що встановленої форми інтегрованого звіту немає. Згідно з 

Міжнародним стандартом з інтегрованої звітності вісім структурних 

елементів змісту інтегрованого звіту можуть бути представлені в будь-

якій послідовності. Головне – на основі інтегрованого мислення, в 

процесі опису компанією її унікальну історію створення вартості 

протягом часу, відобразити у звіті взаємозвʼязки між усіма 

рекомендованими структурними елементами інформації. 

Інтегрована звітність містить цілісну картину розвитку компанії, що 

дозволяє завойовувати довіру заінтересованих користувачів і розвивати 

відносини з ними. Повнота розкриття фінансової та нефінансової інформації 

дозволяє інвесторам робити обґрунтовані висновки про компанію, основні 

можливості і ризики, повʼязані з нею. Сприяє здійсненню операційного 

контролю та управління фінансовими ризиками. 

Таблиця 1 

Елементи змісту інтегрованого звіту 
Елемент Зміст інтегрованого звіту 

Огляд компанії і 

зовнішнє 

середовище 

дається відповідь на запитання, чим займається компанія і які 

умови, в яких вона працює 

Управління 

вивчення управлінської структури і того, як вона підтримує 

здатність компанії створювати вартість в короткостроковому, 
середньостроковому і довгостроковому періодах 

Можливості і ризики 

їх вплив на здатність компанії створювати вартість протягом 

коротко-, середньо- і довгострокового періодів і того, як компанія 

використовує такі можливості і управляє такими ризиками 

Стратегія і розподіл 

ресурсів 

визначення того, в якому напрямку хоче розвиватися компанія і 

як вона має намір це робити  

Бізнес-модель 
планування того, які ключові входи, дії щодо приросту вартості і 
виходи повинні допомогти компанії створити вартість в коротко-, 

середньо- і довгостроковому періодах 

Результати 

діятельності 

вивчення того, наскільки компанія досягла своїх стратегічних 

цілей які результати її діяльності з точки зору капіталів 

Перспективи на 

майбутнє 

вивчення завдань, прогнозування можливостей і факторів 

невизначеності, з якими може зіткнутися компанія, реалізуючи 

свою стратегію; визначення потенційних наслідків реалізації 
бізнес-моделі компанії та майбутньої діяльності 

Основні принципи 

підготовки і 

презентації 

як компанія визначає фактори, які слід включити в інтегрований 

звіт, і як такі чинники оцінюються кількісно або якісно 

Джерело: сформовано авторами. 
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Інтегрована звітність дає можливість збирати і комплексно 

аналізувати інформацію, що стосується результатів діяльності компанії, 

її стійкого розвитку. На основі такої інформації приймаються виважені 

рішення, повʼязані з подальшою стратегією компанії, способами 

мінімізації витрат і ризиків. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Сьогодні вже не має потреби доводити важливість проведення 

інвентаризації на будь-якому підприємстві. Проте досить важливим і 

найменш розробленим є питання організації інвентаризації на 

підприємстві. 

Сьогодні на підприємствах, найчастіше, до складу 

інвентаризаційної комісії включають не тих, хто дійсно знає 

виробництво, а тих, хто найменш завантажений роботою. Проте це є 

великою помилкою, адже людина, яка не знає виробництва, необізнана з 

номенклатурою матеріалів, норм витрачання, необхідних умов 

зберігання, не зможе на достатньому рівні проконтролювати фактичну 

наявність та стан збереження майна на підприємстві. 

На нашу думку, доцільно запровадити на підприємстві таку 

організацію інвентаризаційної роботи, коли головами робочих 

інвентаризаційних комісій будуть призначатись керівники цехів та 

відділів і одночасно вони будуть членами постійно діючої 

інвентаризаційної комісії на підприємстві. 

Доцільним є включення голів робочих комісій до складу 

постійно діючих комісій, оскільки в такий спосіб, при виникненні 

запитань не лише щодо недостач та лишків, але й щодо умов 

збереження цінностей, стану господарства, доцільності зміни 

матеріально відповідальної особи тощо, голова робочої комісії зможе 

висловити найбільш об’єктивну думку при обговоренні результатів 

інвентаризації на засіданні постійно діючої комісії. І навпаки, при 


